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Des changements rapides et intensifs dans le paysage de l’information entraînent des changements dans les relations sociales et, par conséquent, dans les relations entre les générations.
Dans leur rôle social et leurs programmes d’alphabétisation et de lecture, les bibliothèques doivent travailler activement à réduire la ségrégation et l’isolement par l’âge et à construire la cohésion sociale par le truchement de services intergénérationnels.

Dans l’objectif d’avoir une perspective et de comprendre le processus dans lequel les bibliothèques sont en position de jouer un rôle pour aider les citoyens à travailler en direction d’une plus grande cohésion sociale, le Symposium International sur la Lecture en tant que lien entre les générations : vers une plus grande cohésion sociale a été organisé à Hammamet, en Tunisie, du 21 au 23 Septembre 2011.

L’ouvrage 
INTERGENERATIONAL SOLIDARITY IN LIBRARIES / LA SOLIDARITÉ INTERGÉNÉRATIONNELLE DANS LES BIBLIOTHÈQUES 

est un produit de ce Symposium organisé par la Fédération Tunisienne des Amis de la Bibliothèque et des Associations du Livre (FENAABIL) et la Section Alphabétisation et Lecture de l’IFLA. Il a été édité par Ivanka Stricevic et Ahemd Ksibi et publié chez The Gruyter Saur en 2012 comme la publication 156 de l’IFLA.

La Déclaration sur les bibliothèques, la lecture et le dialogue intergénérationnel est publiée dans ce livre, ainsi que 25 contributions provenant de 16 pays.
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FENAABIL - Fédération Tunisienne des Amis de la Bibliothèque et des Associations du Livre
Déclaration 
Tunisienne sur les bibliothèques, la lecture et l'alphabétisation
Considérant que la FENAABIL et l'IFLA sont engagées à respecter la diversité, la liberté intellectuelle, le libre accès aux informations et à la connaissance, la promotion de l'alphabétisation et la lecture pour tous;  

Nous adoptons la résolution suivante: 
· Que les bibliothèques doivent tirer parti de leur riche infrastructure pour développer des programmes  intergénérationnels comme des échanges organisés de groupes d'âge de jeunes et de moins jeunes pour la promotion de la lecture, la compréhension et l'attention mutuelles à l'avantage des deux groupes; et
· Que les bibliothèques doivent créer des opportunités et des espaces pour le dialogue et l'apprentissage intergénérationels; et
· Que les bibliothèques doivent élaborer des services qui font la promotion des connections entre les différents groupes d'âge tels que: 

· Activités de lecture pour bébés, enfants et jeunes gens fournies par des adultes plus âgés;
· Des contes par des adultes plus âgés pour transmettre la culture et la tradition;

· Aide aux devoirs à la maison fournie aux enfants par des adultes de tous âges;

· Formation à la technologie de l'information par des jeunes gens pour des gens plus âgés afin de combler l'écart entre la génération „texto“ et la génération „techno“.

· Que les bibliothèques doivent travailler activement à réduire la ségrégation et l'isolement par l'âge et construire la cohésion sociale par le truchement de services et de programmes intergénérationels.

Tunisie, Hammamet, 23 Septembre, 2011
